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TEIGINIO „FAKULTETO STUDIJŲ CENTRO TEIKIAMOMIS PASLAUGOMIS ESU: “ BENDRAS 

VERTINIMAS UNIVERSITETO LYGIU 

 

Pav. 1. Studentų pasitenkinimas fakulteto studijų centro teikiamomis paslaugomis (n=648) 

 

TEIGINIO „UNIVERSITETE TEIKIAMOMIS LAISVALAIKIO/PAPILDOMOS VEIKLOS GALIMYBĖMIS * 

ESU: “ BENDRAS VERTINIMAS UNIVERSITETO LYGIU 

 

Pav. 2. Studentų pasitenkinimas universitete teikiamomis laisvalaikio/papildomomis veiklos galimybėmis (n=153) 

*(„UNITed“ studentų organizacija, „INSPIRed“ meno kolektyvu, „ACTIVATed“ Sporto ir sveikatingumo programa) 
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TEIGINIO „UNIVERSITETO PATALPOMIS IR APLINKA ESU: “ BENDRAS VERTINIMAS UNIVERSITETO 

LYGIU 

 

Pav. 3. Studentų pasitenkinimas Universiteto patalpomis (n=413)  

 

TEIGINIO „SANTYKIAIS SU KITAIS STUDENTAIS ESU: “ BENDRAS VERTINIMAS UNIVERSITETO 

LYGIU 

 

Pav. 4. Studentų pasitenkinimas santykiais su kitais studentais (n=549) 
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„UNIVERSITETO STUDENTAI YRA: “ BENDRAS VERTINIMAS UNIVERSITETO LYGIU

 

Pav. 5. Studentų nuomonė apie kitų universiteto studentų savybes (% skaičiuojami nuo respondentų, pasirinkusių 
vertinti šį aspektą, n=549) 
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